

31.07 СР
+17
+801.08 ЧТ
+19
+1102.08 ПТ
+17
+1203.08 СБ
+15
+1204.08 ВС
+17
+1105.08 ПН
+17
+806.08 ВТ
+22
+12ПОГОДА
31.07 - 06.08Уведомлен
– заплати

Налоговые органы Свердловской области закончили расчет имущественных налогов для граждан, и с середины июля началась массовая рассылка «писем счастья» по почте.

В этом году расылать налоговые уведомления будет филиал ФКУ «Налог-сервис» в Республике Башкортостан. По этой причине на почтовом конверте с налоговым уведомлением будет стоять штемпель почтового отделения г. Уфы. В связи с большим количеством документов, печать и расылка уведомлений для нашего региона может также производиться филиалами ФКУ «Налог-Сервис» в других регионах Российской Федерации. Несмотря

на это, сами налоговые уведомления сформированы налоговыми органами именно Свердловской области, в которые и следует обращаться при наличии вопросов по содержанию уведомления.

Важно обратить внимание, что в этом году форма налогового уведомления несколько изменилась. Основное изменение – это наличие в самом налоговом уведомлении полной информации о реквизитах для оплаты начисленных налогов. Наличие этой информации связано с тем, что с этого года квитанции формы ПД (налог) к налоговым уведомлениям больше не прикладываются. Еще одно новшество – отсутствие в налоговом уведомлении информации об объектах, налог в отношении которых

уплачивать не нужно в связи с предоставлением налоговой льготы.

С этого же периода начнется выгрузка уведомлений для пользователей личного кабинета налогоплательщика. Налоговые органы обращают внимание, что пользователи не будут получать документы по почте, если они не направили соответствующее уведомление о необходимости получения документов на бумажном носителе. Работа по рассылке и выгрузке уведомлений будет проводиться в течение ближайших трех месяцев. Срок уплаты имущественных налогов за 2018 год истекает 2 декабря 2019 года.

По материалам
межрайонной
инспекции ФНС
России №31 по
Свердловской
области

Летние
заморы

В водоемах Свердловской области массово гибнет рыба — в этом году на такое явление жаловались жители Арамили, Березовского и Большого Истока.

Мертвые окуньки, караси и язи скапливаются в озерах и прудах — убирая их никто не спешит.

— Со вчерашнего дня я вижу потоки такой рыбы, — рассказывает свердловчанин Егор в видео, где видны последствия замора. — Видимо, был отравляющий выброс, и совсем недавно.

К решению проблемы даже подключилась прокуратура: ведомство забирает пробы воды и обреты погибшей

живности, чтобы проверить, нет ли в озерах загрязняющих веществ. Однако уральские учёные считают, что причина массовой гибели заключается не в этом.

— Летние заморы рыбы в прудах и озерах связаны чаще всего с тем, что там не хватает кислорода. Во-первых, при повышении температуры воды у него снижается возможность растворяться, — пояснила «КП-Екатеринбург» кандидат биологических наук и научный сотрудник УрО РАН Ольга Госькова.

— Во-вторых, при повышении температуры воды увеличивается масса водорослей, которые начинают поглощать кисло-

род в ночное время. Кроме того, он расходуется на окисление органических веществ, которые попадают в воду с берега.

Также на массовую гибель фазуны может влиять отсутствие притока воды у него снизается возможность растворяться, — пояснила «КП-Екатеринбург» кандидат биологических наук и научный сотрудник УрО РАН Ольга Госькова.

— Во-вторых, при повышении температуры воды увеличивается масса водорослей, которые начинают поглощать кисло-

ных прудах, они могут потерять промысловое значение, — рассказала Госькова. — В частности, к такому итогу привел замор, который несколько лет назад прошел в Верх-Сысертьском пруду. Тогда мертвую рыбу увозили грузовиками.

Однако есть способ избежать массового замора. Для этого, по словам научного сотрудника УрО РАН, следует скашивать зелен, который застает берега прудов. Прилегающую территорию чи-

стить от мусора, и исключить попадание бытовых и промышленных стоков в водоем. Также озера, пруды и реки следует чистить от «донных осадков» — органических и неорганических минеральных веществ.

— При этом часть работ, таких, как чистку от донных осадков, следует проводить в холодное время суток. В теплое время эти действия израсходуют кислород, — заключила Госькова.

По материалам «КП-Екатеринбург»

С запасом на
четверть века

ДЕЛА НАСУЩНЫЕ

нила деформационные швы и дорожное покрытие. Обновление продлит срок эксплуатации моста еще на 24 года.

Трасса М-5 (или Челябинский тракт, как называют эту дорогу водители) является основной магистралью, соединяющей Екатеринбург с Челябинском. На данный момент тут идет масштабный ремонт дорожного полотна, стартовавший в прошлом году. Завершение работ на «свердловском» участке (включая строительство сложной развязки-эстакады и модернизацию путепровода к поселку Октябрьский) намечено на 2020 год. К 2022 году будет обновлена челябинская часть трассы, после чего магистраль станет четырехполосной с разделением встречных потоков и возможностью разгоняться до 130 километров в час.



Дорожники досрочно открыли путепровод до Арамили.

Свердловские дорожные службы ударно завершили ремонт на 187 километре федеральной трассы М5 «Урал», где находится выезд на По-

левской тракт. Как сообщили «Уралинформбюро» в пресс-службе ФКУ «Уралуправтодор», работы, запланированные на полгода, начались первого апреля. Однако бригада «стахановскими» темпами за 3,5 месяца обновила бетонные конструкции, заме-

нила деформационные швы и дорожное покрытие. Обновление продлит срок эксплуатации моста еще на 24 года.

Тем временем в Арамили заменили четыре светофора. Вместо устаревших ламповых секций на самых оживленных перекрестках Карла Маркса – Пролетарская, Максима Горького – Пролетарская, Октябрьская – Ленина появились светодиоды. Движение здесь стало безопаснее и удобнее, как для автомобилистов, так и для пешеходов. Ведь новые светофоры гораздо заметнее, а также оборудованы таймером, который показывает время до изменения сигнала. Еще одна замена была произведена на «пешеходнике» у первой школы, где регулирующее движение устройство оборудовано кнопкой и в числе прочего предназначено для нужд школьников, которые переходят проезжую часть. Отметим, что в следующем году в наших краях планируется продолжить менять устаревшие светофоры на современные.



МБУ «ДК города Арамиль»
Расписание киносеансов
с 01 по 07 августа 2019 года

01.08.2019 (ЧЕТВЕРГ)

время	фильм
10:10	КОРОЛЬ ЛЕВ 3D (6+)
12:20	ФОРСАЖ: ХОББС И ШОУ 3D (12+)
14:50	ФОРСАЖ: ХОББС И ШОУ 2D (12+)
17:20	КОРОЛЬ ЛЕВ 2D (6+)
19:30	ФОРСАЖ: ХОББС И ШОУ 2D (12+)
22:00	ФОРСАЖ: ХОББС И ШОУ 3D (12+)

02.08.2019 (ПЯТНИЦА)

время	фильм
09:30	КОРОЛЬ ЛЕВ 2D (6+)
11:40	ФОРСАЖ: ХОББС И ШОУ 3D (12+)
14:10	КОРОЛЬ ЛЕВ 3D (6+)
16:20	ФОРСАЖ: ХОББС И ШОУ 2D (12+)
18:50	КОРОЛЬ ЛЕВ 3D (6+)
21:00	ФОРСАЖ: ХОББС И ШОУ 2D (12+)
23:30	ФОРСАЖ: ХОББС И ШОУ 3D (12+)

03.08.2019 (СУББОТА)

время	фильм
11:10	КОРОЛЬ ЛЕВ 3D (6+)
13:20	ФОРСАЖ: ХОББС И ШОУ 3D (12+)
15:50	ФОРСАЖ: ХОББС И ШОУ 2D (12+)
18:20	КОРОЛЬ ЛЕВ 2D (6+)
20:30	ФОРСАЖ: ХОББС И ШОУ 2D (12+)
23:00	ФОРСАЖ: ХОББС И ШОУ 3D (12+)

Стоимость билетов

Утро (8:00 – 12:59)	2D, 3D – 120 руб.
День (13:00 – 16:59)	2D, 3D – 150 руб.
Вечер (17:00 – 22:59)	2D, 3D – 220 руб.
Ночь (23:00-02:00)	2D, 3D – 250 руб.

Кино Арамиль Панорама

ВНИМАНИЕ!!!
В расписание могут вноситься изменения!

Приглашаем пройти диспансеризацию!

1920, 1923, 1926, 1929, 1932, 1935, 1938, 1941, 1944, 1947, 1950, 1953, 1956, 1959, 1962, 1965, 1968, 1971, 1974, 1977, 1980, 1983, 1986, 1989, 1992, 1995, 1998.

Обратитесь с паспортом и полисом ОМС в поликлинику, к которой вы прикрепились

ГБУЗ СО «Арамильская ГБ» кабинет 100 понедельник-пятница с 8:00 до 15:00 часов, телефон для справок (34374)3-13-14

ПОЛИКЛИНИКА